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Date: Mars 2013


Memmert Génération 2012 distingué par le diplôme de l’iF design award


Un jury international composé de 49 membres experts du design a récompensé les appareils Memmert Génération 2012 dans la catégorie «medicine/health + care» par le diplôme de l’iF product design award 2013.


Un design typique, reconnaissable entre tous, des commandes simples et intuitives, des portes à ouverture et fermeture sans ébranlement, des caractéristiques technologiques et de communication évolutives avec les développements à venir: voilà l’essentiel du cahier des charges transmis par la Direction Memmert  à son Département Recherche et Développement  pour la conception des appareils de la nouvelle génération. De ce travail, en coopération avec le Bureau de design Munichois OXXID, est issu un concept esthétique novateur présenté en 2012, année de son lancement. C’est donc ce beau résultat qui vient d’être couronné par le diplôme de l’iF product design award 2013, une belle reconnaissance dont la portée dépasse de loin le seul marché de l’appareillage de laboratoire.


La Directrice, Madame Christiane Riefler-Karpa, a exprimé sa grande satisfaction pour cette distinction. «Le diplôme de l’iF product design award nous conforte dans nos choix stratégiques d’une qualité sans compromis entièrement orientée vers les besoins du client. Avec des spécifications modernes telles que la commande intuitive sur écran tactile et un concept clair, les appareils Génération 2012 posent de nouveaux jalons pour l’ensemble du marché des étuves, des incubateurs, des enceintes climatiques. En outre, le cachet si caractéristique de la marque avec des appareils entièrement en acier inoxydable, est pérennisé pour un bel avenir.»


Six décennies d’un design reconnu


Près de 2.000 invités étaient présents lors de la soirée du 22 février 2013 organisée pour célébrer les lauréats au Hall BMW de Munich. Tous les 981 produits lauréats seront exposés au salon CeBIT de Hannovre qui se tient du 5 au 9 mars 2013 et lors du salon iF design exhibition à la Cité portuaire de Hambourg à partir de juillet 2013. En 1954 déjà, l’iF Industrie Forum Design e.V. avait organisé son premier concours annuel du design iF Award. Aujourd’hui, soit près de 60 ans après, quelque 5.000 entreprises, essentiellement des agences spécialisées en design et en publicité, y sont candidates chaque année. Il s’agit de gagner une des distinctions très convoitées dans l’une des 3 catégories: design produit, design en communication, design en packaging. Pour cette association, la mission principale consiste à sensibiliser l’opinion publique au design, et de promouvoir les liens entre les acteurs de l’économie et le design. 





Rund 2.000 Gäste feierten die Preisträger am Abend des 22. Februar 2013 in der BMW-Welt in München. Alle 981 prämierten Produkte werden vom 5. bis 9. März 2013 während der CeBIT in Hannover sowie ab Juli 2013 in der iF design exhibition in der Hamburger HafenCity gezeigt. Im Jahr 1954 richtete der iF Industrie Forum Design e.V. erstmals  den jährlichen Designwettbewerb iF award aus. Heute, fast 60 Jahre später, bewerben sich alljährlich rund 5.000 Unternehmen, Designbüros und Werbeagenturen um eine der begehrten Auszeichnungen in den drei Kategorien product design, communication design und packaging design. Seine zentrale Aufgabe sieht der Verein darin, die Bewusstseinsbildung von Design in der Öffentlichkeit zu stärken, sowie die Beziehungen zwischen Design und Wirtschaft zu fördern. 
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A propos de Memmert GmbH + Co. KG


Memmert GmbH + Co. KG, est une entreprise familiale en troisième génération située à Schwabach / Allemagne avec un effectif de 250 personnes. La société développe et produit une vaste gamme d’appareils sur deux sites industriels allemands: étuves universelles, incubateurs, stérilisateurs, étuves de dessiccation à vide, incubateurs Peltier, incubateurs réfrigérés, incubateur à CO2, enceintes hygrométriques, enceintes à climat constant, enceintes d’essais environnementaux, bains-marie et bain d‘huile. Depuis des décennies, des centaines de milliers d’appareils Memmert sont en service dans plus de 170 pays. De ce fait, Memmert est un des leaders mondiaux dans le domaine des appareils chauffantes et climatiques. Ils sont utilisés dans des applications des plus variées, notamment dans le domaine des sciences de la vie, de l’industrie pharmaceutique, les secteurs industriels pour les tests et essais de matériaux et de composants, la recherche en biologie et en chimie, les technologies de l’agroalimentaire, le contrôle qualité en fabrication industrielle, la médecine humaine et vétérinaire.
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