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Fecha: marzo de 2013


La generación 2012 de Memmert ha sido galardonada con el iF design award


Un jurado formado por 49 expertos internacionales en diseño han condecorado a la generación de equipos 2012 de Memmert con el iF product design award 2013, dentro de la categoría medicina/ámbito sanitario. 


El diseño inconfundible y distintivo, el manejo sencillo e intuitivo, unos equipos que se abren y se cierran sin vibraciones y las funciones de comunicación preparadas para el futuro fueron las directrices que se fijó la dirección del Departamento de Desarrollo de Memmert como pautas más importantes para el desarrollo de la nueva generación de equipos. En colaboración con el estudio de diseño muniqués OXXID durante la fase previa a su lanzamiento al mercado en 2012 se creó un concepto de diseño pionero que ahora, con el iF product design award 2013, ha alcanzado también reconocimiento más allá del mercado de los equipos de laboratorio. 


Christiane Riefler-Karpa, gerente de Memmert, se mostraba muy satisfecha con el galardón. «El iF design award reafirma nuestra estrategia de orientarnos continuamente hacia el cliente y la calidad. Con sus modernas características, como el manejo intuitivo a través de la pantalla táctil o la configuración sencilla, la generación de equipos 2012 marca las pautas a seguir para todo el mercado de estufas, incubadores y cámaras climáticas. Al mismo tiempo, el inconfundible sello de marca de los equipos fabricados íntegramente en acero inoxidable de gran calidad se transfiere al futuro con éxito». 


Seis décadas de diseño sobresaliente





Alrededor de 2000 invitados rindieron honores a los galardonados en la velada celebrada el 22 de febrero de 2013 en el BMW-Welt en Múnich. Los 981 productos premiados se exhibirán del 5 al 9 de marzo de 2013 durante la CeBIT en Hanóver y a partir de julio de 2013 en la exposición de IF design en la HafenCity de Hamburgo. En el año 1954, la organización iF Industrie Forum Design e.V organizó por primera vez el concurso anual de diseño «iF award». Hoy, casi 60 años después, alrededor de 5000 empresas, estudios de diseño y agencias de publicidad compiten anualmente por uno de los galardones más codiciados en las tres categorías: diseño de producto, diseño de comunicación y diseño de envase. Para la organización, su principal labor es reforzar la toma de conciencia por el diseño en la opinión pública, así como fomentar la relación entre el diseño y la economía. 
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La generación 2012 de Memmert obtiene el iF design award 





Acerca de Memmert GmbH + Co. KG





Con más de 250 trabajadores ya en su tercera generación, la empresa de Schwabach Memmert GmbH + Co. KG produce en sus dos plantas de Alemania estufas universales, incubadores, esterilizadores, estufas de desecación por vacío, incubadores refrigerados por sistema Peltier, incubadores refrigerados con compresor, incubadores de CO2, cámaras de humedad, cámaras de clima constante, cámaras para pruebas climáticas frío/calor/humedad, baños de agua y aceite. Miles de unidades de la gama de productos de Memmert se vienen utilizando desde hace décadas en más de 170 países. Así, Memmert está posicionada como uno de los proveedores líderes en el mercado mundial de estufas y cámaras climáticas. Los equipos están indicados para la más amplia variedad de aplicaciones, entre las que cabe destacar los sectores de las ciencias de la vida y la farmacia, los ensayos de materiales y componentes industriales, la investigación biológica, química o de tecnología de los alimentos, los controles de calidad en los procesos industriales, así como la medicina y la veterinaria. 
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