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La estufa para esterilización de Memmert cumple la norma DIN EN ISO 20857:2013 





En agosto de 2013 se publicó la edición alemana de la norma EN ISO 20857:2013 relativa al desarrollo, la validación y el control de los procesos de esterilización para dispositivos médicos con calor seco. Las estufas para esterilización S de Memmert cumplen absolutamente todos los requisitos de esta norma con validez en toda Europa.





En la norma se describen de forma exhaustiva las fases que se han de pasar obligatoriamente en este proceso, como la calibración, el mantenimiento, la definición del proceso y del producto o las evaluaciones de aceptación, funcionamiento y rendimiento. En el documento adjunto se explican los métodos autorizados para cumplir dichos requisitos. En la nueva norma DIN EN ISO 20857:2013 se describen también los requisitos que se deben cumplir en un proceso de despirogenización con calor seco de instrumentos/equipos metálicos y recipientes de vidrio resistentes al calor, así como productos químicos, ceras y aceites resistentes al calor con el correspondiente fenómeno de la desnaturalización. 





Las estufas para esterilización S de Memmert cumplen a la perfección todos los requisitos establecidos por las normas IEC 61010-1 e IEC 61010-2-040 para equipos e instalaciones en cuestiones como seguridad, control y registro de temperatura y tiempo de acción, alarma en caso de que se excedan los valores límite máximo o mínimo definidos, detección de un error de funcionamiento en una sonda, indicación de valores nominales a prueba de manipulaciones, control y supervisión de modificaciones de temperatura, precisión de ajuste de 0,5 °C o superior y estabilidad de los ajustes de un 1% o superior, así como control temporal de ±1 o superior.


�


(Photo) Estufa para esterilización SN 30 de Memmert
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