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ЭКО-модуль Memmert для экстракорпорального оплодотворения





ЭКО-модуль, который поступит в продажу 1 сентября 2015 г., сводит к минимуму время восстановления содержания CO2 и влажности после открывания дверцы. Инкубаторный модуль с отдельными выдвижными секциями вставляется в CO2-инкубатор INCOmed разработки Memmert. 





Во время культивирования при ЭКО крайне необходимо предотвращать конденсацию и испарение. В разработанном компанией Memmert CO2-инкубаторе INCOmed точно контролируется содержание CO2 и O2, а также влажность. В частности, активная регуляция влажности поддерживает испарение на минимальном уровне, чтобы избежать дополнительного культивирования под маслом. А чтобы вдобавок сократить время восстановления содержания CO2 и влажности после открывания дверцы, компания Memmert в тесном сотрудничестве со специалистами по ЭКО разработала ЭКО-модуль с восемью выдвижными секциями, который может вставляться в CO2-инкубатор INCO108med, сертифицированный как медицинское изделие класса 2а для экстракорпорального оплодотворения. 





ЭКО-модуль гарантирует минимальный воздухообмен с окружающей средой, так как при открытии одной выдвижной секции остальные заблокированы. Секции просто и без вибраций выдвигаются вперед и снабжены стопором, предотвращающим их выпадение. Общая вместимость секций — 24 4-луночных планшета, 24 больших чашки Петри диаметром 60 мм или 48 чашек Петри диаметром 35 мм. Манипуляции с необходимой для культивирования клеток средой можно выполнять в точно подготовленных для канюль вставках. 





Внутреннее пространство инкубатора INCOmed со всем встроенным оснащением стерилизуется при температуре 160 °C. 
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(Подпись под иллюстрацией) CO2-инкубатор INCOmed от Memmert с ЭКО-модулем 
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