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Enceinte à climat constant Memmert au format XXL


Plus rapide, plus grand, plus économique: un nouveau venu dans la gamme des enceintes à climat constant à technologie Peltier. C’est le modèle HPP1400 avec un volume utile d’environ 1400 litres, l’appareil idéal pour réaliser les essais de stabilité à grande échelle des chargements d’origine pharmaceutique, en cosmétique ou dans l’industrie alimentaire.


Pionnier de l’utilisation des technologies Peltier dans le domaine des appareils de thermostatisation, Memmert, une fois de plus, se distingue par son nouveau modèle HPP1400 qui innove par ses grandes dimensions. Avec un volume intérieur de 1400 litres et des surfaces utiles totales de l’ordre de 10 m² étalées sur 28 plateaux grillagés, c’est la plus grande enceinte à climat constant actuellement disponible sur le marché. A cela se rajoute un bonus supplémentaire: il ne comporte aucun générateur de froid à compresseur et ne fait pas intervenir les systèmes de chauffage classiques connus pour leur voracité énergétique.


Comme sur tous les appareils de la gamme HPP, on y trouve le concept énergétique en technologie Peltier Memmert, très respectueux de l’environnement, générateur de chaleur et de froid. Les avantages énergétiques de cette technologie sont optimisés au mieux de leurs performances dans le domaine de températures constantes voisines de l’ambiante. La technologie Peltier ne faisant intervenir aucune substance cryogénique, il n’en résulte aucune émission de gaz nocif à l’environnement.


En raison d’une thermorégulation ultra-sensible associée à un fonctionnement extrêmement silencieux et calme, la nouvelle enceinte climatique taille XXL s’avère parfaitement adaptée pour les essais de stabilité conformes aux normes ICH, GMP ou encore IFSCC. Même chargée à son maximum, les températures et l’humidité restent parfaitement stables et homogènes dans l’ensemble du caisson intérieur grâce à la fonction HeatBALANCE. Malgré l’importance considérable du volume intérieur, l’appareil se distingue par des temps de réaction relativement courts, compte tenu de son grand volume, tant en montée en température qu’en phase de réfrigération.
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La régulation dynamique de l’hygrométrie minimise la consommation d’eau


Le nouveau modèle HPP1400 Memmert permet de travailler sur une gamme de températures allant de +15 °C (ou à au moins 10 °C au-dessous de l’ambiante) à +60 °C et dispose d’une hygrométrie à régulation digitale active pour humidifier et déshumidifier de 10 à 80 %, ce qui entraine une diminution notable de la consommation d’eau. Les portes intérieures vitrées en pleine surface sont intégralement chauffées, ce qui leur procure une vision totale sur l’ensemble des échantillons déposés, tout en minimisant les risques de formation de condensats. La saisie protocolaire de l‘ensemble des paramètres instrumentaux conformes FDA peut être installée sur demande par l’intermédiaire du logiciel AtmoCONTROL. Les documentations conformes IQ et OQ sont également disponibles en option. 
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