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Comunicado de prensa 

Estado octubre de 2017
Memmert clasifica las estufas de calentamiento de mantas IFbw como dispositivo médico 
Las estufas de calentamiento de mantas en la sala de urgencias del departamento de emergencias son imprescindibles en el caso del tratamiento inicial de los enfermos graves. En una estufa IFbw de Memmert, las mantas y toallas precalentadas de modo preciso están disponibles inmediatamente para envolver cálidamente a los pacientes antes y después de una operación y para reducir al mínimo el riesgo de complicaciones tales como infecciones de heridas, trastornos cardiovasculares, arritmias o trastornos circulatorios. 
Después de que recientemente el incubador de CO2 ICOmed de Memmert haya sido clasificado como dispositivo médico, ahora es el turno de las estufas de calentamiento de mantas IFbw. Son dispositivos médicos de la clase I conforme a la Directiva de la UE 93/42/CEE y, conforme a su finalidad prevista, están destinados al calentamiento de mantas y toallas no estériles. 
Según Stephan Eberlein, Gerente del Servicio Externo de Memmert en Alemania, como es obvio se utiliza un riguroso proceso de evaluación y prueba en el caso de los equipos usados principalmente en clínicas y hospitales. «Lo que cuenta ante todo es la seguridad de los pacientes y del personal clínico», explica. «Una estufa para mantas, por ejemplo, no debe sobrecalentarse bajo ninguna circunstancia», continúa, «ni siquiera cuando, como lamentablemente suele suceder a menudo en la práctica, las mantas y toallas tapen hasta el último hueco». 
La potencia calorífica de las estufas de calentamiento de mantas de Memmert está limitada a 80 °C a fin de evitar un sobrecalentamiento de los tejidos de algodón en caso de sobrecarga. Tres sensores de platino supervisan las temperaturas de la superficie en el interior, un limitador mecánico de temperatura interrumpe la fuente de alimentación a más tardar a 85 ℃. En el interior cerrado herméticamente, el aire circula continuamente y un sistema automático de detección de puerta abierta se encarga de desconectar la calefacción y los ventiladores una vez que se abre la puerta. 
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